

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

香港文匯報訊(記者焯鈴)由廣東粵劇院與香港盛世天戲劇團攜手打造,匯聚了丁凡、蔣文端、林家寶、曾小敏等四位國家一級演員擔綱演出的粵劇《觀音情度韋陀天》,10月27、28日在廣州友誼劇院隆重首演,吸引了粵劇泰斗紅線女、陳笑風前來觀賞,他們都興致勃勃地看完了整場演出,更連聲讚好!又感謝編劇兼出品人李居明為粵劇界帶來了一股生氣和動力。



粵劇泰斗紅線女看完演出上台與丁凡、蔣文端及編劇兼出品人李居明握手,甚為激動。



最後一場觀音得道,出現千手觀音場面令在場的戲迷拍掌叫好。

丁凡率精英高水準演繹《觀音情度韋陀天》

燃起紅線女激情: 粵劇不會沒落!



妙善「挖目」後與韋陀有一場悲劇的感情戲極感人。韓小玲攝

廣東粵劇院院長、「韋陀」扮演者丁凡表示這次對廣東粵劇院來說是一次全新的嘗試,也是一次文化藝術交流。《觀音情度韋陀天》是從嶄新的角度詮釋了「觀音菩薩」成道前的動人故事。當初看了劇本後,發現故事能帶出有真、善、美、和諧的正能量,是很有意思值得做,於是決定與盛世天合作。

有革新不失傳統粵劇特點

劇團各方面也落足心機和精神,出動了133人參演,由粵劇編劇陳錦榮女士將李居明編撰的原劇本整理。今次採用了意象化的舞台表現形式表現「挖目」、「斬手」等情節,力求詩意唯美……,突出了有革新,有變化,但還是保留了傳統粵劇的特點。在服飾造型裝扮上,劇組尊重歷史和原作特色,妙善和韋護的服飾、兵器道具就是參考寺廟裡的塑像、繪畫中的形象來進行設計。

台上吊威咗香港難做到

編劇李居明說:「《觀音情度韋陀天》是從其所寫的《金玉觀音》的劇本中,抽出描寫妙善(即觀音)和韋護(即韋陀)的愛情部分再修改出來的全新劇本,呈現給觀眾一個更人性化的觀音。今次看到丁凡率領廣東粵劇院一團,廣東青年粵劇團咁大陣容來演我的戲,極為感動,他們的演出豐富了我的劇本,有些場面在香港根本沒

可能做到,他們在粵劇中融入了現代舞藝術元素,《荷花舞》、蒙古舞等場面,更有曾小敏於紫竹林火場中將妙善救走,在舞台上吊威咗,最後一場得道後出現千手觀音表演場面都令在場的戲迷拍掌叫好。」

「演員方面個個唱得做得,丁凡以前演小生行當為主,今次演韋陀以小武行當為主,他今次驢出了新凡腔和「韋陀功架」。蔣文端飾妙善公主、觀音菩薩,不論扮相功架和唱功都大獲好評,演出完大家都認為這是她的新戲寶。身為粵劇青年團當家花旦的曾小敏飾演的九尾狐,她的北派功架及聲腔高闊讓人另眼相看。連其他小角色的演出都是很整齊,音響、燈光效果很出色,可見由台前台後都極認真對待,高水準演出,相信來港演出時戲迷一定拍爛手掌。連83歲高齡的紅線女完場時特別上台祝賀全體演員和李居明,她激動地一連說了三個「高興」和五個「好」來表達其心情。「我很開心!我很開心!我很高興!這個戲好聽,好看!亦可以再提高,有這樣好的戲,粵劇點會沒落?只要編劇努力、演員努力,各個部門一同加油!粵劇的明天是不必擔心的。」

曾小敏林家寶挑戰反派

蔣文端也認同《觀音情度韋陀天》是自己的代表作,希望觀眾都喜歡。曾小敏演



曾小敏於紫竹林火場中將妙善救走,吊威咗過舞台上。

九尾狐的戲份不是很多卻很有挑戰性,「最初也擔心,九尾狐是個很惡的角色,與之前詮釋過的單純、善良的角色有着很大反差。」看到現場觀眾對她的演出拍爛手掌,小敏放下心頭大石,表示承蒙李居明大帥看得起,今後樂意再作更多的嘗試。

飾大反派的林家寶說:「我以前飾演的多是陽光小生,這次演奸角——大駱馬,很有新鮮感和挑戰性。」

丁凡透露這部戲還未上演就在業內引起很大反響,新加坡已向廣東粵劇院表示想預定。他們將於11月28日至12月2日來港演出5場,新光戲院大劇場、盛世天戲劇團行政總裁元海透露,因為廣州的演出口碑很好,香港的演出門票賣得很好。丁凡又打算將《觀音情度韋陀天》打造成粵劇文化品牌,走出廣東,到廣西、上海、北京等地進行巡演,以優美的粵劇藝術「征服」各地觀眾。



匯聚了丁凡、蔣文端、林家寶、曾小敏擔綱演出的粵劇《觀音情度韋陀天》在廣州友誼劇院隆重首演成功,全體人員慶功。

生日天成立工作室 吳奇隆雙喜臨門



吳奇隆簽發現場慶生日。深辦發

香港文匯報訊(記者張瀛戈)昨日吳奇隆宣佈與海潤攜手成立工作室,當天恰逢吳奇隆生日,主辦方請來與吳奇隆合作了兩部戲的甘婷婷送上蛋糕為他祝壽!「雙喜臨門」的吳奇隆透露未來仍把工

作當做自己的重心,暫時不考慮另一半。現場,吳奇隆許願後吹滅蠟燭,主持人問他許了甚麼願時?吳奇隆說,希望在此所有人健康快樂!他還表示自己現階段就是要把工作做好,這樣就覺得很幸福。他感嘆這幾年在工作、感情上都遭遇到了一些起伏。總算能跨過去。已經習慣了一個人生活的吳奇隆承認偶爾也會覺得寂寞,笑言:「你看大家都嘻嘻哈哈,一對一對的,你一個人回到家裏得半死,空空的,也會有那種寂寞的感覺。但其實有利就有弊,當你有女友時,很多時候是要互相遷就的。我現在挺好的,生活反而更靈活。」談及未來,他明年將推出電視劇《精武英雄》。

林心如擇偶一定要夠帥



林心如、汪東城、林更新宣傳主演的新片《姐姐正向前走》在優酷首播。

香港文匯報訊(記者張瀛戈 深圳報導)林心如、汪東城、林更新主演的新片《姐姐正向前走》將於3日在優酷首播。在宣傳該片時,林心如也坦言不介意「女大男小」的戀情,但卻定下男友年紀下限是25歲。年過30的林心如可謂是娛樂圈中的「大齡剩女」,在片中,林心如將與汪東城、林更新上演「姐弟戀」,戲外,林心如也坦言一直相信緣分,雖然愛情不分年齡,但還是不要把年齡的差距拉得太太大比較好。她說:「兩個人在一起不管在思想還是心理上都应该有共同的觀感,我很怕會變成那種照顧的感覺,好像不是男友是弟弟,所以我個人傾向年齡比我大的。」除了年齡之外,外形方面,林心如也從未含糊過,她笑言:「這麼多年找男朋友,帥是從來沒有變過的。」

2012年11月2日 今日電視節目表 (星期五)

Table with 10 columns listing TV channels and their respective programs for Friday, November 2, 2012. Channels include 無線翡翠台, 無線明珠台, J2, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1, 中央電視台(國際頻道), 鳳凰衛視中文台, and 有線電影1台.